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REFERAT DE APROBARE 

a proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș cu 

nr. 141/2017 privind constituirea comisiei de preluare a arhivei clasificate de la 

Societatea IPROTIM S.A. Timișoara  

 

În conformitate cu prevederile art. 34 din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea 
executării lucrărilor de construcții, cu modificările şi completările ulterioare, ”studiile de teren 
şi documentațiile elaborate pentru realizarea investițiilor de orice fel, a elementelor de 
infrastructură, de gospodărie comunală, precum şi a lucrărilor de amenajare a teritoriului şi 
de urbanism - studii şi proiecte de sistematizare elaborate înainte de 1990 la comanda 
fostelor consilii populare sau a altor instituții ale statului - sunt şi rămân proprietate publică a 
județului sau a municipiilor, respectiv a municipiului București. În înțelesul prezentei legi, prin 
studiile şi documentațiile menționate (…) se înțelege exemplarul-martor compus din piesele 
scrise: tema de proiectare, memorii generale şi pe specialități, breviare de calcul, avizele şi 
acordurile obținute, precum şi piesele desenate”. 

Astfel, arhivele cuprinzând studiile şi documentațiile menționate, intrate, la constituire, în 
patrimoniul societăților comerciale înființate pe structura fostelor unități de proiectare 
județene, se gestionează, potrivit legii, de către consiliile județene sau de către primăriile 
municipiilor iar „inventarierea arhivelor se face de către comisii constituite în acest scop prin 
hotărâri ale consiliilor județene sau municipale”. 

În sensul prevederilor legale de mai sus, Consiliul Județean Timiș a adoptat  Hotărârea 
nr. 141/2017 prin care a fost constituită Comisia de preluare a arhivei clasificate de la 
Societatea IPROTIM S.A. Timișoara (în faliment). 

Având în vedere că președintele acestei comisii a fost secretarul general al județului 
Timiș, și ținând cont că prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean Timiș cu nr. 
106/2025 s-a constatat încetarea de drept prin pensionare pentru limita de vârstă a raportului 
de serviciu al domnului Ardelean Ioan-Dănuț, secretarul general al județului Timiș, începând 
cu data de 18.02.2025; 

Ținând cont de faptul că prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean Timiș cu nr. 
27/2025 privind înființarea Structurii de securitate a fost reorganizată activitatea de protecție 
a informațiilor clasificate la nivelul Consiliului Județean Timiș; 

Luând în considerare aspectele mai sus menționate, apare ca necesară actualizarea 
componenței Comisiei de preluare a arhivei clasificate a S.C. IPROTIM S.A. Timișoara (în 
faliment) prin nominalizarea ca președinte al acestei comisii a unei persoane din cadrul 
Structurii de securitate, autorizată pentru acces la informații clasificate. 

Având în vedere cele menționate mai sus, propunem spre aprobare Consiliului 
Județean Timiș Proiectul de hotărâre având ca obiect modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș cu nr. 141/2017 privind constituirea comisiei de preluare a arhivei 
clasificate de la Societatea IPROTIM S.A. Timișoara. 
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